

妈妈,爱我就帮我抢金店!

出于对儿子的愧疚,这个糊涂妈妈答应了,还拉上12岁的干儿子一起干



儿子:妈妈,我有事找你帮忙。
妈妈:没问题,只要是妈妈帮得上忙的,我肯定答应!
儿子:我没钱了,想抢金店,你帮我打掩护!
妈妈:嗯,这个方案可行!



王玲红做梦也没想到,因为自己没有原则的“讨好”,不但害了自己,也让儿子身陷囹圄。原来,自打离婚后,王玲红一直没有尽过母亲之职,她一直心存愧疚。为了让儿子原谅自己,她想尽办法讨好。当儿子提出让她帮忙抢劫时,王玲红非但没有制止,反而答应下来,两人为此还设计了一套方案,并将干儿子也拉下了水。

日前,这个糊涂的母亲王玲红被判刑,她的儿子也被检察院批准逮捕。

乖乖,这个离异之家

两次被判刑的妈妈,关在狱中的爸爸还有一个正在琢磨抢金店的儿子

这个纵容孩子的妈妈叫王玲红,今年41岁。她曾经因为贩卖毒品罪、容留他人吸毒罪和盗窃罪两次被判刑。儿子江亮出生于1990年,是个非常聪明的孩子。王玲红原本也有过幸福快乐的家庭,但是,因为和丈夫性格不合,2000年,她和丈夫离了婚,并狠心抛下江亮离开了家。

没有母亲的日子里,小年龄的江亮虽然非常伤心,但很快,没人唠叨的日子冲淡了悲伤,他也逐渐习惯了和父亲相依为命。

2005年,变故再一次发生:江亮的父亲因为犯贩卖毒品罪,被法院判处有期徒刑十年。这样一来,江亮只好跟着爷爷奶奶一起生活。

在此期间,江亮也曾经去

找过妈妈,但是因为带着儿子一起过不方便,王玲红每次都忍痛将儿子打发走了。

没有了父亲管教,爷爷奶奶也没有能力管他,江亮更加自由,学习成绩也一落千丈。等到江亮初中毕业之后,他已经没有能力继续升学。到了社会上,江亮终日混在外面,一点正经事也不干。在他16岁的时候,他就

曾因为盗窃被警方行政拘留5日。

拘留期满之后,江亮并没有就此收敛,反倒是一天到晚想着天上掉馅饼,想着怎样不劳而获。经过筹划,江亮想到了一个“好计策”,那就是抢劫金店。但是他觉得一个人作案太不安全,他需要人帮忙,江亮第一个想到了妈妈。

这个儿子

抢金店要帮手 第一个想到的就是老妈

去年5月份的一天,江亮来到王玲红家里。“妈,你现在日子过得好了,你也不管我,你看我都这副德行!”江亮说着说着,眼泪在眼眶里转动。母子俩好长时间没见面了,看着已经比自己高的儿子,想到这些年的分离,王玲红突然非常心酸。

“孩子,其实妈妈过得也不好。这么多年妈妈也没管你,我对不起你!你这次来,是不是有什么事找我啊?”王玲红听出儿子话里有话,长久以来对儿子的愧疚又涌上心头。

看到母亲都快要掉下眼泪,江亮知道自己的激将法已经奏效,他也不绕弯子了,马上开门见山提出有事找母亲帮忙。“没问题,只要是妈妈帮得上忙的,我肯定答应!”王玲红这会一心想补偿儿子。“我没钱了,

想抢金店,你帮我打掩护!”江亮直奔主题。

这个“忙”把王玲红吓了一跳,但是她很快冷静下来。“抢劫金店,这事不靠谱,太危险了!”王玲红对儿子的想法觉得不可思议,但江亮却对母亲的担心不屑一顾,他认为自己的计划天衣无缝。

“你先别嚷嚷,烦不烦啊!听我说完!”江亮朝母亲白了一眼,王玲红赶紧低下了头。

“我会去找两个小孩,你装成其中一个孩子的妈妈,带那个小孩去金店打项链,你中途可以开溜。等到项链戴到小孩脖子上的时候,我和另一个人开摩托车抢项链,他们是追不到我们的。到时候试项链的小孩成了受害者,也不会有事的。”江亮把他的计划仔细讲解给母亲听。

这个妈妈

为帮亲儿抢金店 把12岁的干儿子拉下水

听了儿子的计划之后,王玲红竟然觉得这个方案可行!她认为,如果计划顺利,应该不会有破绽。虽然心里还是有点担心,但是她更害怕拒绝后儿子从此就不再理她。

犹豫了一分钟,王玲红点了点头。

打定主意之后,母子俩也不含糊,当即分开行动:王玲红立即去附近的一些黄金加工店踩点,并分析哪家店地理位置“好”,而江亮则出门寻找另外两个合适的人选。

在网吧,江亮找到了14岁的小刚。

“你缺钱不?”江亮问,“嗯,我挺缺钱的!”小刚随口回答。“那你和我去抢劫吧,保证没事!”江亮随后把计划讲了一遍。小刚一听,觉得挺好的,稀里糊涂地就答

应下来。

随后,江亮和小刚又找到了王玲红12岁的干儿子小雨,并借口带小雨到干妈家玩,带走了他。

到了晚上,母子俩见面了,并相互汇报情况。“城北这边有家金店位置不错,老板是个女的,我和她说过话,她看上去也很好骗的样子!”王玲红告诉儿子,江亮也把想拉小刚和小雨的事说了说。

考虑到干儿子小雨比较听自己的话,王玲红又把小雨找来谈话。“小雨,干妈和你说,明天我们去金店抢点黄金,你就演干妈的儿子,很安全的!”为了亲生儿子,王玲红不惜拉干儿子下水。

听干妈这么一说,小雨似懂非懂地答应下来——他只知道,干妈说会很安全。

抢到了!

第二天早上,四个人又碰了头。王玲红不放心,又带着三个孩子到了公园,四个人边分析边“彩排”了一番。

到了下午3点钟,大家都已经记清了自己的角色,王玲红便带着小雨装模作样地来到早已盯上的个体黄金加工店。“老板,我儿子马上就要过生日了,我想送他一条项链,你看我把他带来量尺寸了!”王玲红装得很阔气。老板见来了大生意,马上热情招待。王玲红极力冷静下来,指定要用24K的纯金黄金后,她还吩咐店主尽量打重打长点。

“砰砰!”看着老板一锤一锤敲着黄金,王玲红的心扑扑跳。两个小时,王玲红见链子快要打好了,就以自己先去买菜为由提前溜了。

“儿子,链子就要好了,你们快去!等到小刚去抢的时候,你要先把摩托车发动好,千万要小心啊!”王玲红一溜出门就给江亮打电话,并再三嘱咐。

一接到老妈的指示,江

亮立即发动摩托车,带上小刚,朝金店冲去。这时,老板已经将项链打好,并给小雨试戴上等他“妈妈”买菜回来。而小雨戴上项链之后,也按照计划往店外走去,“我看看我妈妈来了没!”小雨已背熟了台词。

短短几分钟,江亮两人已经赶到金店门外。看到小雨脖子上的项链,江亮一声令下,小刚立即冲了上去,迅速将项链拽了下来。随后,他又爬上江亮的摩托车,两个人瞬间消失得无影无踪。

“啊,抢劫啦!”小雨突然“反应”过来,并假装去抓劫犯,疯狂地往外跑。

金店里的人被这一瞬间发生的事吓呆了。但她们马上察觉到事情不对劲,在小雨逃跑的时候,店主妹妹一把把孩子抱住。

按照计划,小雨要装成受害人,但是他毕竟是个孩子,警方来了后一问,他马上乖乖地将这个“天衣无缝的计划”交代了。

据查,这根24K黄金项链重69克,价值17000多元。

落网了!

当天,江亮和小刚逃脱之后,马上赶过去和王玲红会合。

“呵呵,我们有钱了,还都没被抓到!”江亮开心不已,王玲红也为他们的得手赶到高兴。此时,他们已经完全忘了被抓的小雨。为了能住上宾馆,母子俩还从项链上扯下一段,并来到南湖一家收购黄金的烟酒店里,卖得近3000元。

拿到钱后,江亮悄悄塞给了母亲1000元。随后,考虑到大伙在一起太引人注目,江亮便离开了母亲,开始了逃亡的日子。而剩下的那些黄金,在逃亡时也被他分批卖掉了。

案发一个月后,王玲红被抓获,“我真是一时糊涂!我当时只考虑到不惹儿子生气,没想到害了他!现在后悔也来不及了,如果我知道儿子的下落,我

会叫他来投案的!”王玲红落网后说。

去年8月份,王玲红被起诉到下关法院,最终以抢夺罪判处有期徒刑3年6个月,罚金3000元,并责令王玲红退赔犯罪所得17000多元,发还给金店老板;年幼的小刚和小雨则被另案处理。今年3月19日,在外逃亡近一年的江亮被抓获归案,日前,江亮因涉嫌抢夺罪被南京检察机关批准逮捕。

“从这个案子可以看出,成长环境对一个孩子来说是非常重要的。家长就算对孩子心存愧疚,也不能纵容孩子,为了讨好孩子,帮助孩子达到非法的目的!这样对孩子来说,肯定是有弊无利的。”承办此案的检察官提醒。

(文中人物系化名) 通讯员 关检 关法 快报记者 李梦雅

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科
美容医疗应用技术

021-53077807

美容外科

021-63162740

眼科

021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号

接诊时间:每周一至周日上午8时至11时30分下午1时30分至5时

批文号:沪医广[2009]第03--11--C69号

虹梅医疗美容门诊部

美容皮肤科 美容外科 口腔科

021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号

接诊时间:每周一至周日

批文号:沪医广[2009]第03--11--C70号

大沽路门诊部

美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科

021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号

接诊时间:每周一至周日上午9时至下午8时

批文号:沪医广[2009]第03--11--C71号